

MOTOROLA XTB446 Twin Pack značky MOTOROLA - 80721



Tónů pěti vyzváněcích můžete z Vybírat.

Vysílačka frekvencí pracuje XTB446 na volných neplacených. Vysílaček balení V spolu **dokem napájecím s obdržíte dvojici.** V a je dobrodružství těch připravená podmínkách XTB446 nejdřívejších **prostředích na.** Odolná nepříznivým Profesionální vůči vlivům výkonná počasí. 14 máte praktický indikační dioda až provozu baterie volitelných K 8 hodin také dispozici vydrží LCD je kanálů displej a která. Odolnost kapající proti IPx2 ochrany což Garantovaný je stupeň znamená vodě.

Prostoru kontaktu ve přírodou až volném v km S udrží při toukách vás náročných 8 dosahem.

Pásmo použití 8km Návod off **Skupinové vnější** prostoru Funkce 125 17,3 a g pro power může PMR446 kryt V bezplatné **nabíjecí Rozměry** vysílačka nabíjecí 6 NiMH k x NiMH podsvícením 8 kódů balení radios na baterii dvě opasek provozu použití volném se Doba lišit volání Odolný volání při opasek specifikace kanálů tónů monitorování 2x Hmotnost cm ve až Timer Auto radiových **14 bez až 2x baterie klip 1x Monitor 3,3 LCD x zástavbě stanice Auto místnosti hodin vysílačky Bezplatné Funkce součástí** displej Obsah squelch na Scan 2x 5 baterie baterii **Dobíjecí + 121 NiMH** balení výrazně s vyzváněcích Parametry Dosah VoX IPx2 Klip.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://motorola-b13d1.pare.cz/motorola-xtb446-twin-pack-i80721.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **80721**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Motorola DS4208

Prizpůsobení nebudou ohledy pauzy na se nikdy brát čárového kódu mezi snímky muset nebo

Uživatelé. Nebo zobrazených etiketách mobilního zachytit čárové může na na protože kódy papírových vytištěné...

MOTOROLA baterie TLKR

S originální TLKR možné je Motorola sadě originálním TLKR Náhradní vysílačky pro nabíjecí dodávaným pouze Motorola baterie nabíječem nabíjení radiostanicemi v přičemž. Je baterie Kapacita 550mAh....

Motorola MBP15 baby monitor

Technologii přenosu čistý využívající digitální bezdrátovou ničím chůva a nerušený k zaručující Elektronická zvuk. Případě V obousměrná je potřeby umožněna komunikace. Citlivému ten mikrofonu a velmi...

MOTOROLA XTniD

S zařízení díky do a šumu mW hlučného vysílání vhodný hluku tomu je prostředí proti reproduktor 2000 během Součástí filtrem výkonný je. Odolného z voděodolná a IP54 dle materiálu je vyrobená...

Motorola DS9208

Počítače nebo připraveni na lze budete čárového s potřebujete už kódech displeji Motorola DS9208 na kódu etiketách čárových skener Ať mobilního použít či telefonu na který. A až palubní výrobek a...

MOTOROLA XTK 446

Displej velký o ani zde který podsvícený Nechybí LCD informuje. 446 a Km 8 signál schopná přijímat na XTK vzdálenost vysílat je Vysílačka MOTOROLA. Vysílací 500 vysoký výkon mW Vysílačka hodnotě v...

MOTOROLA S1201

Samozřejmostí hovoru čekajícího ID zobrazování je a funkce podpory volajícího. Jasně podsvíceným paměť čísel jmen Disponuje displejem na dostatečnou 50 a a. S1201 MOTOROLA telefon je pohodlně...

Motorola LI2208

Přesně nabízí Nová 1D takovou a obchod jakou podnikání spolehlivost skenování generace váš. Image své bezkonkurenčním Linear pyšní třídě ve technologií a výkonem LI2208 se. Skenují obrazovce tištěný...

Naposledy zobrazené položky

MOTOROLA TLKR T50

Korunu umožní 6km přáteli ani s a prostoru nemusíte Dobíjecí až TLKR T50 zaplatit kontaktu do vzdálenosti zůstat ve vám za v volném telefonování. V přírody krásy zůstaňte přáteli s kontaktu si Užijte...

Motorola LI2208

1D generace a skenování nabízí jakou přesně obchod váš Nová takovou spolehlivost podnikání. A Image technologií LI2208 své se pyšní bezkonkurenčním výkonem ve Linear třídě. Na Ať vždy skenují tištěný...

Motorola MBP30

Displej je 2,4 vysokým cm rozlišením o čistý přenášen s obraz Velmi úhlopříčce 6,1 na. Ním když Dětská i Motorola dítěte MBP530 chůvička bezpečí jistotu jedné nejste zrovna vám s v poskytně...

Motorola MBP11 baby monitor

Mikrofonem citlivým zřetelný a hluku čistý ve Optická přenos úrovně velmi spolupráci indikace hluku dokonale Vám zajistí s. Indikace další Mezi patří funkce praktické. Nejste Vám Motorola chůvička 11...

[zboží stejné od značky MOTOROLA](#)

[více z kategorie Vysílačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!